



Двое подростков подозреваются в угоне автомобиля группой лиц по предварительному сговору

Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении двух молодых жителей Чернянского района, один из которых несовершеннолетний, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, вечером 28 сентября 2019 года трое молодых людей 18-ти, 15-ти и 13-ти лет, желая покататься и, в том числе, произвести впечатление на находящихся среди них подружек, завладели чужим автомобилем и катались на нем до 2 часов ночи. Хозяин машины сообщил об угоне в правоохранительные органы, подростки были задержаны.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Октября 2019

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1404830>